

# Як отримати послугу

## Онлайн

1. Натисніть Подати заяву, авторизуйтеся або зареєструйтеся у кабінеті громадянина.
2. Заповніть онлайн-форму на отримання послуги та підпишіть заяву електронним підписом фізичної особи.
3. Заяву буде надіслано до ЄДР для реєстрації діяльності ФОП онлайн без участі реєстратора.
4. Якщо ви обрали систему оподаткування (як загальну, так і спрощену), то відповідні відмітки проставляються в заяві про державну реєстрацію. Заява автоматично буде направлена до податкової за місцем реєстрації ФОП або за місцем провадження господарської діяльності.
5. Статус заяви можна перевірити в кабінеті громадянина в розділі Послуги – Замовлені послуги. Сповіщення про результат також надійде на електронну пошту та в кабінет громадянина в розділ Зверніть увагу.

## Результат

Інформація про відкриття ФОП автоматично надійде до ЄДР та податкової за місцем реєстрації ФОП або за місцем провадження господарської діяльності.

## Наступні кроки

Повідомлення про відкриття ФОП очікуйте в розділі Зверніть увагу в кабінеті громадянина та на пошті.

Запис про реєстрацію ФОП з'явиться в ЄДР протягом 2 робочих днів. Виписку отримайте в розділі Результат надання адміністративних послуг за кодом опису, що надійде на пошту, або в кабінеті громадянина. Вона має юридичну силу. Роздрукуйте та користуйтеся нею у разі потреби.

Якщо у вас спрощена система оподаткування, ведіть облік доходів у будь-якій зручній формі. Реєструвати книгу обліку доходів у податковій не потрібно. Ознайомтеся із законодавством щодо цього [тут](#).

Якщо у вас загальна система оподаткування, зареєструйте Книгу обліку доходів у податковій службі після реєстрації ФОП. Можете вести облік на папері або в електронній формі. Ознайомтеся з порядком ведення книг обліку [тут](#).

Якщо у вас загальна система оподаткування, у період карантину можна вести облік доходів без реєстрації книги обліку.

Увага! Після завершення обов'язково подайте заповнену книгу обліку з доходами за період карантину до Центру обліку платників за місцем реєстрації або за місцем реєстрації у довідці переселенця. Зробіть це протягом 3-х місяців із дня припинення карантину. Ознайомтеся із законодавчою нормою [тут](#).

## Пов'язані послуги

[Внесення змін про ФОП](#)

[Автоматичне закриття ФОП](#)

[Витяг з ЄДР](#)